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[bookmark: _GoBack]Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, VALCIR LUDKE, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 2ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou a primeira secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisangela, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Após, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, colocou em discussão e votação o ofício recebido da Administração Municipal em que solicitava a votação em regime de urgência aos projetos de lei de nºs 05 e 06/2020, também o ofício em que solicitava votação em regime de urgência ao Requerimento para realização de sessão solene. Ambos não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Assim, a Presidente concedeu um intervalo para que às comissões emitissem parecer dos projetos. Retornando, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA /.PROJETO DE LEI Nº 05/2020, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CUSTEAR DESPESAS ALUSIVAS AO 28º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 06/2020, “RATIFICA O INSTRUMENTO APROVADO PELA ASSEMBLEIA GERAL, PARA A EXTINÇÃO DE CONTRATO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA – CIIR, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 11.107, DE 6 DE ABRIL DE 2005, E DO DECRETO FEDERAL Nº 6.017, DE 17 DE JANEIRO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / REQUERIMENTO Nº 01/2020, SOLICITANDO REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. Todos, após lido parecer das comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações, agradeceu ao Chefe do Departamento de Estradas e Rodagens pelos reparos efetuados na estrada que liga à cidade de Constantina, mas que ainda tem muitas estradas que precisam ser consertadas, que precisam ser priorizadas em razão da safra. Disse que em breve estará se licenciando e por isso precisa falar sobre o que fez no passado, no presente e o que fará no futuro, pois já são 19 anos que ocupa o cargo de vereador e 04 anos de suplente. Falou que está aguardando a próxima eleição para poder ajudar alguém que venha pra Câmara com coragem pra respeitar a todos. Disse que durante todo o tempo de sua caminhada pode andar de cabeça erguida, sem precisar abaixar a cabeça pra ninguém e essa honra quer carregar pro resto da vida, pois nesse tempo pode ajudar muito a comunidade e continuará ajudando o Município. Ao final, disse que se posicionará contrário ao Projeto de associação à UVERGS, pois quando foi Presidente solicitou o cancelamento do contrato em vigor desde 2007 e que foi pouco utilizado, mas que cada um deverá ter opinião própria. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos disse que seguirá na linha de pensamento do colega Antonio e fica feliz, pois começou a caminha política praticamente junto com o Vereador Antonio, sempre trabalhando, discutindo, mas hoje estão em um outro tempo em que se conversa, sem ter aquela rivalidade política, e isso sendo muito importante. Sobre as estradas, assunto também muito bem colocada pelo Vereador Antonio, disse que estava falando com o Chefe responsável, que disse que após ter concluído os trabalhos das estradas na comunidade indígena, no dia de hoje a geral foi toda patrolada. Falou que está de parabéns este departamento, assim como os demais que estão desempenhando as suas funções dentro da medida do possível, e sabe que algumas coisas fogem da alçada, mas na medida do possível vem realizando e atendendo os pedidos. Desejou ao Vereador Antonio um bom descanso e que possa retornar ao final do ano para encerrar este mandato. A Presidente IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações convidou os colegas para a sessão solene no Clube 1º de Maio, às dezenove horas, e que todos tragam suas esposas, maridos, pois será uma noite muito legal. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Ilisângela L. Fontana					Ionara P. Tomazini
      1ª Secretária						        Presidente

